

## RESOLUÇÃO DA REITORIA N. 0034/2016

Retifica a Resolução da Reitoria n. 0027/2016, de 3 março de 2016.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o disposto no art. 143 da Lei n. 8.112/90 e o contido no Processo n. 23106.005378/2013-40 (UnBDoc n. 64340/2013),

### R E S O L V E:

Retificar a Resolução da Reitoria n. 0027/2016, de 3 de março de 2016. Onde se lê: “Reginaldo José Ferreira da Silva, Operador de Máquina Copiadora, matrícula SIAPE n. 11228515”, leia-se: “Daniela Medeiros Monteiro de Araújo Sá, Secretária-Executiva, matrícula SIAPE n. 1910085”.

Brasília, 18 de março de 2016.

Ivan Marques de Toledo Camargo  
Reitor  
(Original Assinado)